

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
Балканска бр. 13
Број: 12.01.1790/ 36-2020
Београд, 14.12.2020.

На основу чл. 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/4000/1139/2019 (3602/2019), за набавку „Замена железничког транспорта равног угља од Погона "Сува сепарација" до РЈ "Мокра сепарација" трачним транспортерима“, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 10**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У појашњењу број 7 од дана 23.11.2020. у претпоследњем пасусу на страни 10/10 је наведено:

„За тачку 2 из обрасца структуре цене-Израда, транспорт и монтажа машинске опреме, предвиђена је комплетна монтажа по објектима јер су рокови монтаже 40(четрдесет) дана, односно 45(четрдесетпет) дана изузев за део транспортера Т-10 и Т-11. Наручилац ће извршити измену Обрасца структуре цене за тачку 2, тако што ће свака позиција обухватити цену набавке потребног материјала, израду позиције са антикорозивном заштитом, испоруку, транспорт, монтажу и демонтажу потребних позиција.“

Са тим да су, као што је наведено, у последњој измени Обрасца структуре цене (ОСЦ) избрисане позиције монтаже опреме.

Питање број 29 потенцијалног Понуђача односило се искључиво на начин фактурисања. Наиме, раније дефинисаним начином фактурисања, Наручилац извођачу није оставио могућност фактурисања опреме све док иста не буде испоручена.

На пример, уколико би извођач испоручио 250 т челичне конструкције, он исту не би могао да фактурише све док је не угради. Како је уградња зависна од ремонта система Суве и Мокре сепарације, на тај начин би Извођач био доведен у проблем да мора да финансира пројекат, да исплати сву опрему својим Добављачима, а да за опрему коју је испоручио чека да изда фактуре све док се она не намонтира.

Одговором број 29, објављеном у појашњењу 7 од дана 23.11.2020, позивањем на мишљење Министарства финансија РС бр. 413-00-9/2019-04, Наручилац је отклонио недоумицу начина фактурисања и омогућио Извођачу да фактурише сву испоручену опрему, независно од њене монтаже.

Изменом ОСЦ, Наручилац опет ставља потенцијалне Понуђаче/Извођаче у неповољну позицију, на тај начин што је изменом обрасца струкуре цене спојио опрему са монтажом и опет онемогућио Извођача да независно фактурише опрему од радова.

1.Како се питање број 29 потенцијалног Понуђача односило искључиво на начин фактурисања, а не и на ОСЦ, а и чињеница да су одговор Наручиоца и измена ОСЦ контрадикторне, као и да је изменом ОСЦ Наручилац ставио потенцијалне понуђаче у

неповољну позицију, молимо Наручиоца да измени ОСЦ на тај начин да опет буду посебно позиције испоруке и позиције монтаже.

2. Такође, молимо Наручиоца да мишљење Министарства финансија РС бр. 413-00-9/2019-04 имплементира у модел уговора како би Извођач могао да фактурише авансним рачунима испоручену опрему..

ОДГОВОР 1: Наручилац остаје при наводима из конкурсне документације и даје следеће појашњење: пре измене Обрасца структуре цене за тачку 2 потенцијални Понуђач је могао да испостави ситуацију након комплетне израде и монтаже објекта из наведене тачке. Примера ради- ситуацију за транспортер Т-10 могао је да испостави након комплетне израде и монтаже транспортера Т-10. После измене Обрасца структуре цене за тачку 2 потенцијалном понуђачу је омогућен повољнији начин плаћања, односно да сходно степену готовости може испостави месечну ситуацију за позиције на транспортеру Т-10 које је израдио и монтирао у току предходног месеца. Примера ради, ситуацију може испоставити за израђену и монтирану погонску станицу и 3 странице чланка транспортера Т-10, тако да потенцијални понуђач има могућност да сваког месеца испостави привремену ситуацију за количину изведених радова.

Предмет набавке су радови па у складу са тим у конкурсној документацији и моделу уговора је дефинисан рок извођења радова а не рок и начин испоруке добара, па није јасно у којим роковима и на који начин би потенцијални понуђач вршио испоруку како је навео пример - "испоручио 250 t челичне конструкције". Понуђач је у обавези да сходно задатим роковима извођења радова планира своје обавезе по питању реализације уговора на начин дефинисан у конкурсној документацији а што подразумева набавку потребног материјала, израду, транспорт, испоруку, уградњу опреме...



Комисија за јавну набавку
ЈН/4000/1189/2019 (3602/2019)

[Handwritten signature]